
La réponse à tous nos problèmes

Le goûter
Quelle était la question ?

Quelle est la quantité d’ingrédients dont Carole aura besoin pour sa recette pour 10 per-
sonnes ? Aura-t-elle besoin de racheter des ingrédients ?

Et voici la réponse :
Pour 4 personnes : 4 œufs, 250 g de farine, 50g de sucre, 50 g de beurre, 0,5 l de lait, 2 sachets de 
sucre vanillé.
Pour 10 personnes : 10 œufs, 625 g de farine, 125 g de sucre, 125 g de beurre, 1,25 l de lait, 5 
sachets de sucre vanillé.
Carole doit racheter une boite de 6 œufs, 1 bouteille de lait, 2 sachets de sucre vanillé.

Comment pouvait-on faire pour trouver la réponse ?
•	 Doubler les quantités de la recette pour 4 personnes, puis ajouter la moitié des ingrédients 

de la recette pour 4.
•	 Passage à l’unité, puis multiplication par 10.
•	 Diviser par 2 les quantités et multiplier par 5.
•	 Trouver le ¼ de 10. Puis multiplier chaque quantité de la recette par 2,5.
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